

## Errata: "Nonplanar Earth-to-Moon Trajectories in the Restricted Three-Body Problem"

P. A. LAGERSTROM\*

*California Institute of Technology, Pasadena, Calif.*

AND

J. KEVORKIAN†

*University of Washington, Seattle, Wash.*

[AIAA J. 4, 149-152 (1966)]

THE following corrections should be made in the above article:

1) Page 150, line following Eq. (9a), "Eqs. (1) and (18a)" should read "Eq. (1,18a)."

2) Page 151, line 9 of Sec. 2.2, "Eqs. (1) and (18b)" should read "Eq. (1,18b)"; line above Eq. (15a), "Eqs. (1) and (46)" should read "Eq. (1,46)"; in Eq. (15c), " $\tau$ " should read " $\bar{\tau}$ "; in the first column, second entry of Table 1, " $\mu_{1/2} i_{1/2}$ " should read " $\mu^{1/2} i_{1/2}$ "; in Eq. (17c), " $\bar{z} \cos \bar{z}$ " should read " $\bar{z}' \cos \bar{z}$ "; line above Eq. (18a), "Eqs. (1) and (48a)" should read "Eq. (1,48a)"; in Eq. (18a), " $\bar{x}$ " should read " $\bar{x}'$ "; in Eq. (18b), " $\bar{y}$ " should read " $\bar{y}'$ "; line above Eq. (19a), "Eqs. (1) and (53)" should read "Eq. (1,53)"; line above Eq. (21a), "Eqs. (1) and (54)" should read "Eq. (1,54)."

3) Page 152, line 4 of right column, "Eqs. (1) and (55a) and (1) and (55b)" should read "Eqs. (1,55a) and (1,55b)"; in Eq. (26b), " $(2/\bar{\epsilon}^2)$ " should read " $(2\bar{l}/\bar{\epsilon}^2)$ "; in Eq. (27b),

Received February 14, 1966.

\* Professor of Aeronautics; also Consultant, Douglas Aircraft Company, Inc., Santa Monica, Calif. Associate Fellow Member AIAA.

† Assistant Professor of Aeronautics and Astronautics; also Consultant, Douglas Aircraft Company, Inc., Santa Monica, Calif.

" $U_{II} \sin \bar{\Omega}$ " should read " $U_{II}' \sin \bar{\Omega}$ "; in line 1 of the footnote, "Eqs. (2) and (20d)" should read "Eq. (2,20d)."

## Errata: "A Theoretical Model for Predicting Aluminum Oxide Particle Size Distributions in Rocket Exhausts"

HARVEY L. FEIN\*

*Atlantic Research Corporation, Alexandria, Va.*

[AIAA J. 4, 92-98 (1966)]

THE following corrections should be made to the above article:

1) Page 96, second column, line 8 should read

$$\frac{1}{6(\pi)^{1/2}} \alpha_0^{3/2} = v_0$$

2) Page 96, fourth line above the table should read "Therefore,

$$\frac{1}{2(\pi)^{1/2}} \frac{K_1}{K_2}$$

is . . ."

3) Page 97, Eq. (57) should read

$$D_v = \frac{1}{(\pi)^{1/2}} \left[ 4Q(1 - \Phi) + \frac{\alpha_0^2}{6Q^3(1 - \Phi)^3 + 6Q^2(1 - \Phi)^2(\alpha_0)^{1/2} + 3Q(1 - \Phi)\alpha_0 + \alpha_0^{3/2}} \right]$$

4) Page 97, second column, line 23 should read "diameter of 2.5 in. and a web thickness of 1.25 in. . . ."

5) Page 97, second column, line 24 should read "... from 2.5 to 5 in. . . ."

Received January 28, 1966.

\* Senior Research Engineer, Development Division.